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Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, gospodinu Mladenu 

Bojaniću, ministru kapitalnih investicija u Vladi Cme Gore, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću,

Izjavili ste da će dionica autoputa Smokovac - Mateševo biti završena do kraja ove 

godine.

Logično je da završeni dio autoputa odmah bude u flinkciji korišćenja od strane svih 

zainteresovanih učesnika u saobraćaju.

U vezi sa prethodnim, pitam kako planirate da riješite pitanje izgradnje pristupnog 

puta od Kolašina do početka autoputa u Mateševu, da li su aklivnosti u tom pravcu 

u toku, i da li se može očekivati da se taj pristupni put završi do kraja ove godine, 
odnosno do završetka izgradnje dionice autoputa Smokovac - Mateševo.

Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.
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SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Uvaženi,

U skladu sa Poslovnikom Skupštine Cme Gore, u prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko 
pitanje poslanika Vladimira Martinovića, koje je postavljeno u pisanoj formi prije sjednice 
Skupštine Crne Gore, zakazane za 27. maj 2021. godine.

S poštovanjem,
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SKUPŠTINA CRNE GORE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Vladimira Martinovića

Prije sjednice Skupštine Crne Gore zakazane za 27.maj 2021. godine, poslanik Vladimir 
Martinović, dostavio je u pisanoj formi sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću

Izjavili ste da će dionica autoputa Smokovac-Mateševo biti završena do kraja ove godine.
Logično je da završeni dio autoputa odmah bude u funkciji korišćenja od strane svih 
zainteresovanih učesnika u saobraćaju.
U vezi sa prethodnim, pitam kako planirate da riješite pitanje izgradnje pristupnog puta od 
Kolašina do početka autoputa u Mateševu, da li su aktivnosti u tom pravcu u toku, i da li se 
može očekivati da se taj pristupni put završi do kraja ove godine, odnosno do završetka 
izgradnje dionice autoputa Smokovac-Matesevo?
Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine.
Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Na postavljeno pitanje, Ministarstvo kapitalnih investicija daje sljedeći

ODGOVOR

Postovani poslanice Martinoviću,

Veza dionice Smokovac-Mateševo, auto-puta Bar - Boljare na teritoriji opštine Kolašin 
izvedena je preko petlje Mateševo kao direktna veza na regionali put R-13 Bioče-Mateševo- 
Kolašin, odnosno u nastavku na magistralni put M-2 Podgorica-Kolašin. Prepoznajući značaj 
ovog putnog pravca, kao veze auto-puta i magistralnog puta Podgorica - Kolašin i očekujući 
znatno veći obim saobraćaja, u cilju protočnosti saobraćaja i bezbjednosti učesnika u 
saobraćaju pristupilo se izradi glavnog projekta rekonstrukcije određenih dionica na ovom 
putom pravcu.

To je urađeno kroz izradu dva glavna projekta.

Prvi glavni projekat izrađen je od strane izvođača radova, China Road and Bridge Corporation 
- CRBC i revidovan od strane Državne komisije za reviziju tehničke dokumentacije, i
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predstavlja rekonstrukciju regionalnog puta R-13 u dužini od cca 1,4 km (lokacija od pristupa 
na petlju Mateševo do naselja Mateševo).

Drugi glavni projekat tretira rekonstrukciju regionalnog puta R-13 od naselja Mateševo do veze 
sa magistralnim putem M-2 Podgorica - Kolašin.

lako postojećim putem R-13, saobraćaj koji se uključuje ili iskijučuje na autoput preko petlje 
Mateševo može da se odvija, iz razloga što postojeći putni pravac ima ograničene elemente 
puta (radijus krivina, širina kolovoza, širina mostova i sl,), u najskorije vrijeme če se pristupiti 
rekonstrukciji predmetnog puta.

Takođe, pored rekonstrukcije regionalnog puta, a što je nadležnost Uprave za saobraćaj, 
Izvođač radova (CRBC) shodno Ugovoru o projektovanju i izgradnji dionice Smokovac- 
Mateševo ima obavezu da djelove regionalnog puta R-13, kao i lokalne puteve koje je koristio 
kao pristupne puteve za potrebe izgradnje autoputa, a koji su oštećeni uslijed većeg obima 
teškog saobraćaja, sanira i vrati u prvobitno stanje.
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